

2021年11月18日

ข่าวเผยแพร่ทางเว็บไซต์

## 盤銀捐贈五百萬銖善款 支持『心輝方艙醫院』對抗第三波疫情



盤谷銀行執行副總裁芮欽霖（他威臘·立他披隆）博士（左二）及助理總裁谷塞·浦達昆博士（左一）代表銀行向『心輝方艙醫院』捐贈 5 百萬銖善款，資助增加病床數量。

盤谷銀行執行副總裁芮欽霖（他威臘·立他披隆）博士表示，泰國第三波新冠疫情廣泛濶散，導致感染者及症狀嚴重病患的數量增多，尤其於曼谷及週邊地區，政府及私營醫院皆面臨病床不足的問題。儘管政府有關機構不斷增設方艙醫院，擴大接收的病患數量，以便感染者可及時獲得治療，但各方艙醫院仍面臨醫療設備短缺的問題，無法接受越來越多的感染者。有鑒於此，盤谷銀行作為對社會負責的機構，秉持「事業良友，家庭良伴」之企業經營理念，捐贈 5 百萬銖支持『心輝方艙醫院』購置醫療設備，建造一所擁有 450 張床位的方艙醫院，對抗國內疫情。該方艙醫院為綠色和淺黃色級別患者的護理中心，有助於減輕各大醫院床位緊缺的壓力，及醫務人員的負擔。該院有正規醫院為支撐，發現重症患者後可及時轉移到醫院 ICU 病房。『心輝方艙醫院』自第三波疫情播散以來開始提供服務，直至疫情好轉，才於十一月初正式休艙。

為應對新冠病毒大流行，此前盤銀已向國內四家大醫院捐贈 4 千萬銖善款以對抗疫情，並配合曼谷市第八區社會保障辦公室，將盤銀邦納俱樂部設為疫苗注射服務點，以及向疫情嚴重地區的醫療機構捐贈藥物和醫療用品，包括 ATK 測試盒等。